Horniny

1.
Která z následujících hornin nepatří mezi usazené?

A)
mramor

B)
černé uhlí

C)
spraš

2.
Na obrázku je typická vlastnost jedné horniny. Které?
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A)
čedič

B)
gabro

C)
andezit

3.
Kterou horninou jsou tvořeny útvary na obrázku?
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A)
vápencem

B)
čedičem

C)
pískovcem

4.
Metamorfované horniny vznikají z jiných hornin působením velkého tlaku a teploty. Jaké je jejich české jméno?

A)
usazené horniny

B)
přeměněné horniny

C)
hlubinné vyvřeliny

5.
Horniny vzniklé sopečnou činností označujeme jako:

A)
usazené

B)
metamorfované

C)
vyvřelé

6.
K vyvřelým horninám nepatří:

A)
čedič

B)
mramor

C)
žula

7.
Bezděz, Milešovka, Trosky  jsou tvořeny:

A)
vyvřelými horninami

B)
usazenými horninami

C)
přeměněnými horninami

8.
Žula obsahuje:

A)
křemen

B)
kalcit

C)
kaolín

9.
Jako  cihlářská surovina se používá:

A)
pískovec

B)
jíl

C)
vápenec

10.
Co je to? Hořlavá usazená hornina vzniklá z odumřelých rostlin. Používá se kromě jiného v lázeňství.

A)
ropa

B)
asfalt

C)
rašelina

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	1b
	0b
	0b

	2.
	1b
	0b
	0b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	1b
	0b

	5.
	0b
	0b
	1b

	6.
	0b
	1b
	0b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	1b
	0b
	0b

	9.
	0b
	1b
	0b

	10.
	0b
	0b
	1b


